

“选美小姐”骗贷将近三百万

嫌犯潜逃13年被抓，同伙自首

文/片 本报记者 顾松 本报通讯员 孙舒

2011年9月21日中午，一辆警车驶进滨海公安局看守所的院内，一名体态臃肿、满脸颓态的中年女子被民警带下了车。谁都不会想到这名女子曾是一位选美小姐，更不会想到她是诈骗巨款潜逃13年的犯罪嫌疑人张美佳。11月12日，这起金融诈骗案的同伙郑斌主动到公安机关自首，截至目前，该案成功告破。

诈骗巨款逃之夭夭

1973年，张美佳出生在东营一个普通的职工家庭。据邻居萧阿姨回忆，张美佳从小是个漂亮的女孩，可惜读完初中就辍学了。她的家人觉得女孩子只要长得漂亮，找个有钱男人就行。于是张美佳在母亲的安排下，曾去烟台参加选美比赛，获得了第三名的好成绩。但选美比赛并没有为她改变现状。比赛结束后，张美佳又到东营开起了服装店。

1996年，张美佳与有妇之夫郑斌打得火热，好逸恶劳的两人很快就在经济上捉襟见肘了。两人一合计，干脆利用张美佳在某银行担任过电话接线员熟知办理银行贷款相关程序的条件，以注册公司为名，从某信用社骗取了贷款160余万元。初尝甜头的张美佳，又谎称要经营服装店，找了一名担保人，骗走贷款110余万元。其后，两人卷款潜逃。

警方多次抓捕未果

当接到报案后，滨海公安局警方很快就侦查到郑张二人藏匿在大连某处，马上组织警力赶赴大连。民警在其住处附近摸排蹲守两天两夜，始终不见嫌疑人的踪影。经调查，才得知嫌疑人在民警踏上大连的当天一大早就搬走了。更令办案民警吃惊的是，在搜索张美佳身份信息时，全国身份信息库中竟没有找到她的任何相关信息，张美佳仿佛一夜之间蒸发了。民警推断，她很有可能使用了假

身份，抓捕工作因此陷入僵局。

13年来，滨海警方没有放下对张美佳的抓捕工作，只要嫌疑人现身的地方，民警都会立即赶赴那里。循线追踪、摸排比对，一次次苦口婆心做其亲友的思想工作。然而嫌疑人仿若惊弓之鸟，在一地绝不做长期停留。加之嫌疑人使用的假身份始终得不到确认，民警只能在浩瀚的人口信息库中不断比对相似条件的人群，这些都给抓捕工作增加了层层阻碍。

不能让价格夺走男人的性福，要让每一位男人都拥有20岁的性能，这是美国莱威矢志不渝的责任。值此严寒来临之际，美国莱威感恩回馈社会、零利润保本销售，特在东营举办一次空前绝后的“大惠战”。使更多男人激情焕发，豪气冲天；女人妩媚动人，倾倒迷醉。这让我们倍感欣慰。

美国莱威凭什么牛气冲天

错过请等3年！

为了回馈广大消费者的厚爱，经美国万邦公司批准，特在恢复原价之前举行最后一次，也是上市3年来力度最大的一次活动，【美国莱威】由198元直接降价至98元，降价幅度之高前所未！不仅如此，现在购买美国莱威，在降价的基础上买2大盒赠1大盒……大礼一波接一波，山东活动费用总计2000万！不搞噱头，直接让利于民，这绝对是史无前例的最惠！只赚吆喝不赚钱！时间有限，赶快抓住机会，错过了就请再等3年！



今冬进补 男人似虎

服用一次：感觉获得超能量，体力聚升，精力倍增，冲动感明显，随心所欲，夫妻生活极大改善，舒服感甚至让初服者措手不及，大呼意外。

服用一周：完全告别性疲劳，恢复年轻态，有需要就有勃起；前列腺患者症状改善，睡眠质量提高。腰膝酸软、头晕耳鸣、记忆力减退、畏寒胃冷、体弱肾虚、阴囊潮湿、尿频尿急、失眠健忘、房事后易疲劳等性功能障碍并发症明显改善。

服用两月：彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“睾丸老化”所引起的阳痿、早泄、滑精、少精、死精、性欲减退、身精无力、无快感、精子数量减少、质量低下等症状的实质问题。100%男性脑力、体力活力有余，中老年人能感受到年轻的状态。

咨询电话0546-

8555884

“美国莱威”解决男性实质问题

美国莱威独有的“DNA-雄性功能肽”首先渗入人体内部，修复被损伤的性腺器官，补充肾精元，同时进入睾丸内部修复老化的组织，营养并激活“间质细胞、生殖细胞、支持细胞”三大细胞组织，按照自身生理机制分泌和产生大量睾酮素和精液，使男性器官再次发育，勃起有力，时间自由掌控，性生活质量大大提高，性腺功能达到最高峰，绿色自然的提高人性能力，安全高效扫除中老年不行现象。

药店老板偷着吃“美国莱威”

刘老板是开药店的，要说精明，没人能比得了，自己开着药店，市面上补肾啊，壮阳啊，什么产品没见过！但是对于自己的“不行”，他可不轻易大把吃这吃那。不过，最近刘老板却在偷偷地服用美国莱威。

他说：“起初，我也没怎么把美国莱威当回事，前段时间，发觉这产品走货挺快，回头客挺多，老多顾客更是听亲戚、朋友介绍来的。我仔细一看是美国原装进口的，再一看成份，挺地道；厂家也说了，高血压、高血脂、糖尿病患者可放心服用，安全应该没问题。要知道，产品掺有化学或激素等违禁成分，‘三高’人群是万万不能服用的，那可是人命关天的大事。我也抱着试一试的心情，真没想到！自从服用了美国莱威胶囊，这身体越来越好！原来的疲惫感没有了，白天有精神了，睡眠也好了，尿频、尿急、尿痛的症状全没了，晚上‘性’生活那是没的说。倒是老婆总是担‘精’受怕。现在想来，美国莱威安全无副作用，效果出奇的好，吃起来还方便，3天服用一次，一次两粒，不火才怪那！”



东营各地指定经销：●西城：黄河口大酒店(百货大楼南10米路西)●东城：天合药店(辽河路实验中学斜对面)●广饶：明月中心药店(县人民医院大门向北20米)●河口：第二大药店(商业街中段银座对面)●垦利：祥花保健(振兴路农行西临20米)●利津：宏利保健品总汇(供销大厦南邻) 市区免费送货



民警从大连将嫌疑人押解回东营。

民警走访终得线索

自今年5月26日公安部开展“清网行动”以来，滨海公安局党委高度重视，把抓捕在逃人员作为工作的重中之重。滨海公安局经侦支队专门召开会议，研究对张美佳的抓捕工作，并成立专案组，在前期工作的基础上，加大抓捕力度，并借助各种信息资源，重新研判犯罪嫌疑人张美佳的活动轨迹，逐一梳理。滨海经侦支队领导指出，既然暂时无法认定张美佳目前使用的身份，那就通过走访可能了解其情况的外围人员，来打开突破口。

然而，在走访中，办案

民警遇到的困难不计其数。案子已过去13年，张美佳一家在多年前已举家迁往外地，张家曾居住过的某医院老宿舍区的邻居很多早已搬走，张母当年工作过的医院的老同事也多有调动，这些人的去向都要一一落实；很多当年的知情人害怕打击报复、承担责任不愿配合，办案民警就靠真心、耐心地交流去打动对方；走访宿舍区时，很多住户白天不在家，民警就每晚等在楼下，看见谁家灯亮了再去敲门……

就这样，办案民警们硬是在不到两个月的时间里，

逐一找到了张美佳及其家人当年的邻居、同事和朋友近400人，再从收集到的几千条信息中抽丝剥茧般反复甄别，一一研判。

功夫不负苦心人，办案民警终于检索到一条重要线索，直接指向了张美佳的母亲刘华平。办案民警顺藤摸瓜，终于查清张母现在就住在大连。滨海警方立即联系大连经侦请求协助调查。很快，信息有了反馈，前期被滨海警方锁定的正是张美佳的母亲刘华平。张的母亲、妹妹及其他亲属现就在大连市中山区租房居住，案

件至此初露曙光。

张美佳曾经的朋友、邻居对影像进行人物辨认。看过录像后，几乎所有人都无法相信画面中是张美佳。当办案民警再次播放录像时，一位比较了解张美佳的老邻居发现，影像中这个女人在很多动作习惯上与张美佳有一致的地方。滨海警方通过分析研判后推断，这个女人很有可能就是张美佳。

身份信息初露马脚

警方对张美佳的亲属进行了全面细致的调查，发现一名操北方口音的广东籍女子刘梅和张的亲属们来往密切，就连她的儿子也寄养在张母那里。可是，当滨海警方对刘梅的身份进行调查后，并没有发现任何异常情况。办案民警敏锐地感觉到，刘梅一定有问题。为了弄清楚刘的真实身份，

滨海警方立即组织专人奔赴其户籍所在地广东省梅州市调查取证。果然，当民警来到梅州当地展开调查询问时，当地人都说本地从来就没有过这个叫刘梅的女人。接到这一消息，滨海经侦民警马上赶赴大连，在大连警方的协助下取得了一段刘梅的影像资料。回到东营后办案民警立即组织

一朝落网追悔莫及

滨海警方当机立断，立即派抓捕小组赶赴大连。但民警的心情既激动又忐忑，一路上，他们不断讨论各种可能出现的情境和应对办法。9月19日凌晨，一到大连，民警们顾不上吃饭就直接赶往大连市公安局与当地警方接头了。

9月19日早上，大连警方的侦查员来到刘梅儿子的学校门口打算将其带回做进一步的调查时发现，学校门口有很多家长正在送孩子上学。考虑到她的孩子年纪小，为避免给无辜的孩子造成不良影响，办案民警

决定到其经营的化妆品店当面会一会她。平时进店里的都是些爱美的女性顾客，当几名男民警来到店里，刘梅不禁疑惑地打量起眼前的这几位“不速之客”。当听到民警叫出“张美佳”的名字，“刘梅”明显愣了一下，眼中流露出震惊惶恐之色，但随即很快恢复镇定，平静地锁上了店门。上了警车后，她只是轻轻叹了一句：“我心里终于轻松了”，便陷入了深深地沉默。

面对办案民警，“刘梅”很痛快地承认了自己就是诈骗贷款后潜逃13年的网

上逃犯张美佳。张美佳供述，与男友郑斌作案后一直过着东躲西藏的逃亡生活，来到广东“避难”后，郑斌为她买来假身份证，此后，她便一直以“刘梅”的身份在广东生活。然而，不久她与郑斌分手，她便独自来到大连投奔母亲生活。在大连生活期间，张美佳依然以刘梅的身份生活、经商，自己开了一家化妆品店，维持生计。本打算第二天去外地进货，不料民警将其抓获。张美佳说，这些年惶惶不安的逃亡日子真是过够了，现在想起来很后悔。

同伙自首案件告破

返回东营的19个小时途中，由于嫌疑人张美佳的情绪时好时坏，民警们一路都在耐心地为其做思想工作，不断鼓励她，但民警谁都不敢有半点松懈。直到将嫌疑人移交给看守所，民警

们才松了一口气。

在追逃的过程中，滨海警方与嫌疑人斗智斗勇，想方设法将其缉拿归案。这既是一场体力的较量，更是一场智力的角逐。在这场角力中，滨海公安民警又一次击

垮了狡猾的嫌疑人。11月12日，该案同案犯郑斌主动到公安机关自首。截至目前，该案所有嫌疑人均已到案，此案成功告破。

(文中涉案人员均为化名)